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ATA DA 224ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

  DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER ORDINÁRIO 
 

Às quatorze horas do dia 28 (vinte e oito) de outubro de 2014 (dois mil e quatorze), na sala 

4010/A, reuniram-se a Profª. LELIA MARIA DE ARAUJO KALIL THIAGO, Diretora da 

Faculdade de Geologia, o Prof. LUIZ GUILHERME ALMEIDA DO EIRADO SILVA, Chefe do 

DGRG; o Prof. SÉRGIO BERGAMASCHI, Sub-Chefe do DEPA; a Profª. THAÍS CRISTINA 

VARGAS GARRIDO, Representante do DMPI; o Prof. MIGUEL ÂNGELO MANE, Chefe do 

DGAP; e a servidora REGINA CÉLIA LIMA CABRAL, que secretariou a reunião. 
 

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações:  

1. Aprovado, por unanimidade, o texto das Atas da 222ª e 223ª Reunião do Conselho 

Departamental da Faculdade de Geologia, de caráter ordinário e extraordinário, 

respectivamente; 

2. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento da Profª. 

Tereza Regina Machado Cardoso, referente a participação no XIV Latin Amercican 

Congresso on Organic Geochemistry, com minicurso pré-evento e excursão de campo 

após evento, em Armação dos Búzios, RJ, de 01/11 a 06/11/2014; 

3. Homologada, por unanimidade, a indicação dos professores para compor o quadro de 

docentes do PPGABFM 2014, a saber: como membros permanentes, professores Miguel 

Antonio Tupinambá Araujo Souza (Coordenador); Sergio Bergamaschi (Coordenador 

Adjunto), Akihisa Motoki, Claudio de Morisson Valeriano, Egberto Pereira, Francisco de 

Assis Dourado da Silva, Heitor Evangelista da Silva, Ivo Antonio Dussin, Julio Cesar 

Horta de Almeida, Luiz Carlos Bertolino, Luzia Antoniolli, Maria Antonieta da Conceição 

Rodrigues, Maria Virginia Alves Martins, Mauro Cesar Geraldes, Monica da Costa 

Pereira Lavalle Heilbron, Nely Palermo, Paulo de Tarso Luiz Menezes, Paulo Marques 

Machado Brito, Rodrigo Peternel Machado Nunes, Sérgio Wilians de Oliveira Rodrigues, 

Webster Ueipass Mohriak, e os colaboradores Beatriz Paschoal Duarte, Claudia Sayão 

Valladares, Hernani Aquini Fernandes Chaves, René Rodrigues e Rodolfo Dino; 

4. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do país dos 

Professores Akihisa Motoki e Thais Cristina Vargas Garrido, referente a trabalho de 

campo para coleta de amostras para desenvolvimento do projeto “Origem e Evolução das 

Rochas Mantélicas do Arquipélago São Pedro e São Paulo”, do Programa Rede Tectônica 

da Petrobrás, Ushuaia, Argentina, período de 07/11 a 13/11/2014; 

5. Aprovado, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do Prof. 

Leonardo Ueida para ministrar o minicurso “Tópicos de inversão em geofísica” na III 

Semana de Geofísica da UNB, Brasília, período 03 a 04/11/2014; 

6. Homologada, por unanimidade, a Banca Examinadora do Concurso Público para Professor 

Adjunto, 40 h, do DEPA, na área de Análise de Bacias Sedimentares, a saber: Dr. Sérgio 

Bergamaschi/UERJ, como Presidente; Dr. Hernani Aquini Fernandes Chaves/UERJ e 

Luiz Carlos Veiga de Oliveira/Petrobras, como titulares, e Dr. Wilson Luiz Lanzarini, 

Sidnei Rostirrola e Pedro Victor  Zalán, Petrobras, como respectivos suplentes; 

7. Homologada, por unanimidade, a Banca Examinadora do Concurso Público para Professor 

Adjunto, 40 h, do DEPA, na área de Estratigrafia, a saber: Dr. Egberto Pereira/UERJ, 

como Presidente; Dr. João Wagner de Alencar Castro/UFRJ e Renato 

Rodrigues Cabral Ramos/UFRJ, como titulares, e Dr. Emiliano Castro de Oliveira/UERJ, 

Claudio Limeira Mello/UFRJ e Cleverson Guizan Silva/UFF, como respectivos suplentes. 
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Foram dados os seguintes informes:  

1) Sobre as Eleições de representantes no CSEPE e CONSUN dias 04, 05 e 06 de novembro, 

com os professores Francisco Dourado e Sergio Willians, como candidatos titular e 

suplente, respectivamente, a representante da FGEL no CONSUN, e o Prof. Miguel 

Tupinambá como candidato suplente da Prof.ª Elvira Carvajal a representante no CSEPE 

da Categoria Professor Associado. 

2) Sobre o interesse do DGRG de abrir mais uma ou duas vagas para professor. 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Regina Célia Lima Cabral, 

Chefe de Secretaria da Faculdade de Geologia da Universidade do Estado do Rio de Janeiro, 

lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, foi assinada por mim e pela Senhora Diretora. 
 


